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Očekuje nas 
izuzetno 
toplo ljeto 

PODGORICA – Prema mate-
rijalu evropskog centra za 
srednjoročnu prognozu vre-
mena, koji predstavlja najkom-
petentniju instituciju za takvu 
vrstu prognoze, ovo ljeto bi tre-
balo biti toplije od uobičajenog 
čak među deset najtoplijih koja 

su bila u zadnjih 60 godina.
Kako ističe meteorolog TV Vi-
jesti Dušan Pavićević, prema 
tom materijalu, topliji će biti 
drugi dio ljeta, odnosno avgust i 
septembar u odnosu na jun i jul.  
- Toplo vrijeme najviše se re-
flektuje na dio zetsko-bjelopa-

vlićke ravnice. To ne znači da 
neće biti ,,kolebanja“ tempera-
ture nekih dana kada će biti is-
pod prosječne, ali gledano na 
nivou cijelog ljeta definitivno 
među toplijima u cijeloj Crnoj 
Gori. To što je zima bila topla 
nema veze sa tim što pred na-

ma predstoji odskok od klimat-
ske normale, takva veza nije 
uspostavljena – kazao je Pavi-
ćević. 
Od ponedjeljka postoji više 
uslova za poslijepodnevnu ne-
stabilnost, ali  će generalno biti 
sunčano i toplo vrijeme.   M. Ć. 

Ovo ljeto bi trebalo biti 
toplije od uobičajenog čak 
među deset najtoplijih u 
zadnjih 60 godina

Razgovarano o 
standardima za izvoz 
crnogorskih proizvoda

Ministar Ivanović tokom drugog dana posjete 
Abu Dabiju imao niz bilateralnih susreta

PODGORICA - Ministar po-
ljoprivrede i ruralnog razvo-
ja Petar Ivanović razgovarao 
je juče sa predstavnicima 
Agencije za kontrolu i be-
zbjednost hrane Abu Dabija 
o procedurama uvoza i stan-
dardima koje crnogorski po-
ljoprivredni proizvođači 
moraju ispuniti kako bi mo-
gli da izvoze na to zahtjevno 
tržište. 

Kako je saopšteno iz tog Mini-
starstva, razgovarano je i o in-
stitucionalnoj saradnji agenci-
ja za bezbjednost hrane Abu 
Dabija i Crne Gore, kao i edu-
kaciji mladih crnogorskih 
stručnjaka. 
- Razmijenjena su iskustva 
oko normativnih rješenja, po-
sebno zakona o bezbjednosti 
hrane - kaže se u saopštenju. 
Iz Ministarstva podsjećaju da 
je Ivanović u četvrtak sa pred-
stavnicima Abu Dabi Fonda za 
razvoj (ADFD), u glavnom 
gradu Ujedinjenih Arapskih 
Emirata potpisao Sporazum o 

dugoročnom kreditiranju cr-
nogorske poljoprivrede u 
iznosu od 50 miliona USD. 
Ministar je tom prilikom oci-
jenio da je potpisivanje spora-
zuma više prijateljski, nego 
komercijalni ili finansijski 
aranžman, imajući u vidu da 
su crnogorski poljoprivredni-
ci dobili mogućnost da izvoze 
svoje proizvode na tržište 
UAE.
Tokom drugog dana posjete, 
Ivanović se, kako navode iz 
Mnistarstva, sastao sa više po-
tencijalnih investitora, među 
kojima je najveći kompanija 
AlDahra Holding. 
- Predsjednik AlDahre Hol-
ding Houssam Mahmoud i iz-
vršni direktor dr Sulaiman Al 
Nuaimi upoznali su Ivanovića 
sa sadašnjim aktivnostima i 
planovima te kompanije. Sago-
vornici su istakli veliki značaj 
ugovora o kreditu za razvoj po-
ljoprivrede koji je potpisan sa 
državnim ADFD - kaže se u sa-
opštenju i dodaje da je dogovo-
rena posjeta Crnoj Gori.  Sl.R. 

Učenici cetinjske OŠ ,,Njegoš“ na moru u ,,školi prirode”

Osnovci sa Cetinja borave u Čanju
CETINJE - Stotinak mališana, učenika 
Osnovne škole ,,Njegoš“ sa Cetinja od če-
tvrtka boravi u ,,školi prirode“ u Čanju. U 
subotu su učenike, koji su smješteni u ho-
telu Montenegro i vili Lara u Čanju posje-
tile direktorica škole Novka Milošević i 
pomoćnica direktora Vesna Knežević.
- Razgovarali smo sa djecom, zadovoljni 
su uslovima smještaja i hranom. Djeca 

vrijeme provode na plazi, a bave se i dru-
gim aktivnostima počev od edukativnih 
radionica do zabava i žurki. Za nedjelju je 
planiran jednodnevni izlet do Bara, a u 
ponedjeljak će djeca obići Kotor, a u po-
vratku će posjetiti izložbu dinosaurusa u 
Budvi - kazala je Milošević.
U avgustu će tridest mališana iz ove škole 
besplatno boraviti u Čanju.  J.Đ.

„Limska regata - Plav 2015“ otvorila turističku sezonu  

U plavsko-gusinjskom 
kraju očekuju uspješnu 
turističku sezonu

PLAV/GUSINJE – Ako je su-
diti po prvim turističkim po-
sjetama, možemo se nadati 
da će ova godina biti jedna 
od najuspješnijih u plavskoj i 
gusinjskoj opštini. 

Veliki broj planinara, ljubitelja 
prirode i drugih gostiju iz ze-
mlje i inostranstva, tokom ma-
ja posjetilo je Alipašine izvore, 
vodopad Grlja, Oko Skakavice, 
atraktivne doline Grebaje i 
Ropojanu, Plavsko, Hridsko i 
Visitorsko jezero, kao i druge 
prirodne bisere ovog kraja, ka-
zao je za Pobjedu, poznati gu-
sinjski turistički radnik, mr 
Huso Beli Brdakić.
Direktor plavske turističke or-

ganizacije Edin Jadadić, na-
glasio je da je utisak da su turi-
stičke, sportske i kulturne 
manifestacije, uprkos teškoj 
materijalnoj situaciji, više ne-
go potrebne za više hiljada go-
stiju, zavičajaca i drugih po-
sjetilaca – koji će kako se 
očekuje i ovog ljeta boraviti u 
plavsko-gusinjskom kraju. 
Nadajmo se da ćemo „pogodi-
ti“ potrebne osnovne sadržaje.
Svi oni koji žele i odluče se da 
borave u ovom kraju i uživaju 
u blagodetima koje im pruža 
priroda – mogu se smjetiti u 
hotelu „Kula Damjanova“, 
„Rosi“, motel „Akva“ na obali 
Plavskog jezera, Eko-katun 
„Grebaje“ u dolini Grebaje, 

hotel-restoran „Gusinjska ku-
la“ i eko-planinsko naselje 
„Hrid“ u Babinom Polju kod 
Plava.

Regata
Međunarodno-turistička i 
sportska manifestacija „Lim-
ska regata – Plav 2015“ u petak 
5. juna – 16. po redu, krenula je 
ove godine sa splava na Plav-
skom jezeru i sa 15 posada i 
blizu 200 raftera iz Crne Gore, 
Srbije, BiH, kao i gosti iz Ho-
landije, Češke i Slovačke. Di-
rektor plavske TO Edin Jada-
dić, kazao je prije starta ove 
manifestacije – da je ovo ujed-
no i zvanično otvaranje turi-
stičke sezone u plavsko-gu-

sinjskom kraju.
Početkom jula, kao i svake prt-
hodne godine očekuje se ne-
koliko turističkih, kulturnih i 
sportskih manifestacija. Tri-
naestojulski tradicionalni su-
sreti na Alipašinim izvorima 
gdje se očekuje veliki broj go-
stiju iz zemlje i inostranstva. 
Pored mnogih sportskih, kul-
turnih, i turističkih sadržaja u 
julu mjesecu – svakako je naj-
poznatija centralna turistička 
manifestacija „Plavski dani 
borovnice“, koja svake godine 
pa i ove izaziva sve veće inte-
resovanje gostiju iz naše ze-
mlje i inostranstva. Krajem 
jula održavaju se tradicionalni 
susreti dijaspore u atraktivnoj 
dolini Grebaje, kao i tradicio-
nalne sportske igre u selu Vu-
sanju kod Gusinja, nedaleko 
od kanjona i vodopada Grlja.

Na hiljade turista
Tradicionalni zavičajni susre-
ti na poznatim Alipašinim 
izvorima – održaće se 2. avgu-
sta – gdje se ove godine očeku-
je rekordan broj posjetilaca i 
prisustvo preko 20 hiljada za-
vičajaca i dugih gostiju iz ze-
mlje i inostranstva, a svakako 
će ih najviše biti iz Njujorka, 
gdje živi preko 30 hiljada ljudi 
iz ovog kraja, kažu turistički 
radnici iz Plava i Gusinja.
Tu su i plavski književni susre-
ti, likovna kolonija i drugi kul-
turni sadržaji – gdje će gosti 
imati priliku za druženje sa 
kulturnim i književnim stva-
raocima – a biće organizovano 
u plavskoj i gusinjskoj opštini i 
niz drugih kulturnih i sport-
skih sadržaja. R. GRUDA

U Danilovgradu uspješno realizovana radna akcija

Očistili obalu Zete
DANILOVGRAD – Povo-
dom svjetskog dana zaštite 
životne sredine juče je u Da-
nilovgradu uspješno organi-
zovana velika radna akcija na 
uređenju obala rijeke Zete. 
Ovoga puta rukave su zasu-
kali omladinski aktivisti OO 
Crvenog krsta, zatim radnici 
Komunalnog preduzeća i 
građani.
 – U okviru svakodnevnih 
obaveza na servisiranju po-
treba domaćinstava u gradu 
i na periferiji, u saradnji sa 
lokalnom upravom, rado se 
odazivamo pozivu da pruži-
mo podršku akcijašima. 
Raspolažemo neophodnom 
mehanizacijim, i na taj način 
olakšavamo poslove na 
uklanjanju sitnog i krupnog 
otpada - rekao je predsjed-
nik upravnog odbora Komu-
nalnog preduzrća Radomir 
Šćepanović, i naglasio da su 
počele pripreme za organi-

zaciju kulturno-zabavne i 
sportske manifestacije „Ri-
jekom Zetom“, koja se kra-
jem avgusta održava u ovom 
prekrasnom prirodnom am-
bijentu. 
Za gimnazijalca Ivana Save-
ljića obilježavanje značajnih 
ekoloških datuma predstav-
lja obavezu ne samo njegove, 
nego i predstavnika svih ge-
neracija da se više brinu o 
svom okruženju, kako bi ga 
sačuvali od devastacije i sa-
vremenih zagađivača. 
– Mi se zalažemo za ljepši i 
čistiji Danilovgrad, a bjelo-
pavlićka ljepotica među ri-
jekama je nešto posebno. 
Zato nastojimo da se što če-
šće okupljamo na onim de-
stinacijama koje su pogod-
ne za odmor i rekreaciju, a 
jedna od njih je i ovaj pro-
stor u neposrednoj blizini 
gradskog mosta, istakao je 
Saveljić.  B. KADIĆ


